

НАЦІОНАЛЬНА РАДА З ПИТАНЬ ПРОТИДІЇ ТУБЕРКУЛЬОЗУ ТА ВІЛ-ІНФЕКЦІЇ/СНІДУ

ПРОТОКОЛ

онлайн засідання Національної ради з питань протидії туберкульозу
та ВІЛ-інфекції/СНІДУ

м. Київ

28 березня 2024 р.

Головував: заступник Міністра охорони здоров'я – головний державний санітарний лікар України, голова Секретаріату Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДУ КУЗІН І. В.

Присутні: члени Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДУ та особи, які їх замінюють:

БОНДАРЕНКО М. П., ВАСИЛЬЄВ С. Г., ГАЙЛЕВИЧ Р. Є.,
ГВОЗДЕЦЬКА О. М., ДИМАРЕЦЬКИЙ О. Ю., ДОМАНІ А. Є.,
ЗАГРЕБЕЛЬНИЙ О. С., ІВАНОВА І. В., ІСАЄВА Н. С., ІСЛАМ З.,
КАЛАБІНА С. Д., КЛИМЕНКО О. А., КУВШИНОВА Є. В.,
ЛАЗАРЕВИЧ Ю. М., ЛИТВИНЕНКО Н., ЛИХОТОП Р. Й., МОРГУН С. О.,
РАЧИНСЬКА В. В., РОЗЕНКО П. В., СИМОНЕНКО В. Є.,
СТРИЖАК О. В., ТОЛСТАНОВ О. К., ФІЦАЙЛО С. С., ЧЕРНИШЕВ А. В.,
ШЕВЧЕНКО П. В., ЯЦУК В. М., ЯШАН Н. Л.

зацікавлені особи, делеговані та запрошені:

АНТОНЕНКО Ж., БАЛТІНА С., БУГАЄНКО Н., ВАСИЛЕНКО О.,
ВИШНЕВСЬКА М. О., ГЕЛЮХ Є., ДЕНИСЕНКО О., ДИРЯВСЬКА Я.,
ДОНЧЕНКО О., ЖУК О., ЗАЛІЄВСЬКИЙ А., ІЩЕНКО Я. В.,
КАЛАНЧА Ю., КАРАТЄЄВА Н., КАРПЕНКО О., КИРИЧОК О. М.,
КЛОЦЬ О., КОВАЛЬЧУК А., КОЛЯДА В. С., КОРБАКОВ С.,
КОРОЄВА І. М., КРАВЕЦЬ Л. П., КУРПІТА В. І., ЛЕБЕГА О.,
ЛЕВАНДОВСЬКА Ю., ЛЕГКОВ В., МАЗУР С. Б., МАРТИНЕНКО Н.,
МАСЮК Л., МЕЛЬНИК А., МИРОНЮК С. О., МОШКОВСЬКА І.,
НЕЧЬОСІНА О., ОЛИМ М., ПАВЛЕНКО О., ПАВЛЮК Л.,
ПАВЛЮКОВА О., ПАЛЬЧУН Т., ПАХУЧА Л., ПАЩУК О.,
ПОДОЛЬЧАК Н. В., РОВІНСЬКИЙ М., РУДЕНЬКА Є., САЗОНОВА Я. О.,
САЛАБАЙ Н. В., СМІРНОВ П. Л., СОЛІНА Н., ТАРАСЮК І. М.,
ТЕРЛЄЄВА Я. С., ТИГАЧ Д. Т., ТИЛІНА Л., ТІМОШЕНКО Ю.,
ТОКАРЧУК А., ТОНКОНОГ Л., ХАНЮКОВ Є. В., ШЕВЧЕНКО Д.,
ШЕРЕМЕТ С. П., ШЕРСТЮК О., ЯКИМЕЦЬ В. В., ЯКОВЕЦЬ І.

Про результати розгляду питань порядку денного онлайн засідання Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДУ

1. Інформацію заступника Міністра охорони здоров'я – головного державного санітарного лікаря України, голови Секретаріату Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДУ КУЗІНА І. В. про зміни у персональному складі Національної ради, головні події та результати роботи Національної ради та її робочих



органів у першому кварталі 2024 року, необхідність керуватися Положенням про політику врегулювання конфлікту інтересів під час голосування членами Національної ради з питань порядку денного взяти до відома.

Погодити запропонований проєкт [порядку денного](#) засідання доповнивши його пунктом 6.3 щодо ситуації із шелтером для представників ключових груп з числа ВПО у Львові, який опинився під загрозою дострокового закриття.

2. За результатами заслуховування інформації заступника Міністра охорони здоров'я – головного державного санітарного лікаря України, голови Секретаріату Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу КУЗІНА І. В. про організаційні питання для забезпечення ефективної роботи Національної ради як консультативно-дорадчого органу Кабінету Міністрів України та координатора програм Глобального фонду в Україні вирішили:

доручити Секретаріату Національної ради спільно з відповідальними виконавцями забезпечити координацію та подальше виконання у встановлені строки завдань, визначених рішеннями Національної ради у 2023 році, згідно з переліком, що [додається](#);

схвалити результати щорічної внутрішньої перевірки роботи Національної ради як координаційного механізму країни з виконання програми Глобального фонду для боротьби із СНІДом, туберкульозом та малярією (далі – Глобальний фонд) за результатами 2023 року, проведену Хабом КМК Глобального фонду, що [додаються](#);

затвердити Графік ротації членів Національної ради від неурядового сектору на 2024–2026 роки, що [додається](#), доручивши Секретаріату Національної ради забезпечити вчасне інформування зацікавлених сторін про встановлені строки планової ротації та необхідність вжиття заходів для організації й проведення процедури обрання нової кандидатури до персонального складу Національної ради на наступний термін;

призначити Координатором з етичних питань у системі Національної ради члена Національної ради, голову Національної соціальної служби України Василя ЛУЦИКА, який висловив свою згоду [офіційним листом](#) від 7 березня 2024 року та у якого відсутній конфлікт інтересів щодо виконання функцій Координатора з етичних питань згідно з вимогами Глобального фонду;

доручити Секретаріату Національної ради провести орієнтаційну зустріч з метою підготовки новопризначеного Координатора з етичних питань до виконання покладених на нього функцій

другий квартал 2024 року.

3. Інформацію голови Комісії з нагляду Національної ради [КУРПІТИ В. І.](#) про проведені у першому кварталі 2024 року Комісією з нагляду заходи в рамках наглядової діяльності та звітну інформацію виконуючої обов'язки заступника Генерального директора ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України», членкині Національної ради [ГВОЗДЕЦЬКОЇ О. М.](#), заступника виконавчого директора МБФ «Альянс



громадського здоров'я» [СМИРНОВА П. Л.](#) та директорки програм благодійної організації «Всеукраїнська мережа людей, які живуть з ВІЛ/СНІД» (БО «100% ЖИТТЯ») [КИРИЧОК О. М.](#) про головні результати реалізації грантів Глобального фонду у 2023 році та поточний стан і виклики у 2024 році в рамках старту нової програми Глобального фонду «Стійка відповідь на епідемії ВІЛ і ТБ в умовах війни та відновлення України» взяти до відома.

Враховуючи інформацію про стан справ із забезпеченням закупівлі, зберіганням запасів та розвезенням препаратів замісної підтримувальної терапії (далі – ЗПТ) в рамках програми Глобального фонду «Стійка відповідь на епідемії ВІЛ і ТБ в умовах війни та відновлення України» вирішили:

- погодити запропонований за результатами попередніх консультацій за участі МОЗ України, Глобального фонду та основних реципієнтів грантів Глобального фонду план дій для уникнення ризиків у здійсненні закупівлі, забезпеченні якісного зберігання та вчасного розвезення препаратів ЗПТ, зокрема шляхом проведення експертної оцінки поточної ситуації;

- звернутися до Державної служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками щодо проведення в межах компетенції експертної оцінки поточної ситуації з дотримання умов зберігання, ліцензування та забезпечення якості препаратів ЗПТ, що закуповуються в рамках програми Глобального фонду «Стійка відповідь на епідемії ВІЛ і ТБ в умовах війни та відновлення України», та поінформувати Національну раду про результати проведення експертної оцінки

до 15 травня 2024 року.

Погодити концепцію Конференції донорів у вересні-жовтні 2024 року, що додається, проведення якої буде організовуватися та проводитися щорічно на виконання окремої умови грантових угод з Глобальним фондом на 2024–2026 роки.

За результатами обговорення коментаря директора представництва Об'єднаної програми ООН з ВІЛ в Україні ГАЙЛЕВИЧА Р. Є. вирішили внести на чергове засідання Національної ради питання щодо реалізації сценарію виконання активностей, які заплановані у переліку додаткових пріоритетованих заходів, які не увійшли в основне фінансування Глобального фонду на 2024-2026 роки та які заплановано профінансувати з боку держави, а також щодо пошуку можливих шляхів їх фінансування у випадку відсутності фінансування з боку держави

другий квартал 2024 року.

4. За результатами заслуховування інформації члена Національної ради, представника громадських об'єднань та благодійних організацій, які представляють інтереси осіб, які утримуються в установах виконання покарань, звільнених від відбування покарань у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк, голови правління БО «ВІЛЬНА ЗОНА» [ЗАГРЕБЕЛЬНОГО О. С.](#) та керівниці центру правового забезпечення науки і технологій Науково-дослідного інституту інтелектуальної власності НАПрН України, консультантки БО «ВІЛЬНА ЗОНА» ЯКОВЕЦЬ І. С. про організаційно-правові бар'єри у здійсненні профілактичних програм і заходів у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу, туберкульозу та іншим соціально небезпечним захворюванням серед ув'язнених із застосуванням підходу



«рівний-рівному» за рахунок коштів Глобального фонду та інших донорів (інформаційна довідка [додається](#)) вирішили:

з метою забезпечення доступу людей, які живуть з ВІЛ, туберкульозом та представників інших вразливих груп до необхідних послуг у сфері ВІЛ/ТБ, розширення залучення засуджених до соціально-корисної діяльності, виключення стягнення додаткових невинуватених витрат з донорських коштів, а також забезпечення виконання вимог Закону України «Про виконання програм Глобального фонду для боротьби із СНІДом, туберкульозом та малярією в Україні» в частині звільнення закупівлі послуг за кошти Глобального фонду від будь-яких податків та платежів, звернутися до Міністерства юстиції України з пропозицією ініціювати внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 22 квітня 1999 р. № 653 «Про заходи щодо забезпечення діяльності Державної кримінально-виконавчої служби» щодо виключення з абзацу другого пункту сьомого слова «або винагороду»;

про результати розгляду Міністерством юстиції України звернення з пропозицією ініціювати внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 22 квітня 1999 р. № 653 «Про заходи щодо забезпечення діяльності Державної кримінально-виконавчої служби» щодо виключення з абзацу другого пункту сьомого слова «або винагороду» поінформувати Національну раду на черговому її засіданні та за необхідності звернутися до Секретаріату Кабінету Міністрів України

другий квартал 2024 року.

5. За результатами заслуховування та обговорення інформації завідувача відділу управління та протидії туберкульозу ДУ «Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України» [ТЕРЛЕЄВОЇ Я. С.](#) та виконавчої директорки Європейської коаліції боротьби з туберкульозом [КАЛАНЧІ Ю. О.](#) про виконання основних положень Політичної декларації Наради високого рівня Генеральної асамблеї ООН з питань боротьби з туберкульозом 2023 року та погодження алгоритму впровадження механізму багатосекторальної підзвітності з питань ТБ (далі - МБВП-ТБ) в Україні згідно з рекомендаціями ВООЗ відповідно до Операційного керівництва з адаптації та впровадження багатосекторальної системи підзвітності щодо ліквідації ТБ, а також плану реалізації МБВП-ТБ вирішили:

взяти до відома інформацію щодо виконання основних положень Політичної декларації Наради високого рівня Генеральної асамблеї ООН з питань боротьби з туберкульозом 2023 року, що [додається](#);

затвердити запропонований Алгоритм впровадження механізму багатосекторальної підзвітності з питань ТБ (МБВП-ТБ) в Україні, що [додається](#), та рекомендувати дотичним центральним органами виконавчої влади забезпечити його реалізацію в межах компетенції;

погодити, що планом реалізації МБВП-ТБ в Україні будуть вважатися Операційні плани з реалізації Державної стратегії у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу, туберкульозу та вірусним гепатитам на період до 2030 року та з реалізації Державної стратегії розвитку системи протитуберкульозної медичної допомоги населенню та



рекомендувати дотичним центральним органами виконавчої влади забезпечити звітування в рамках Національної ради про їх виконання відповідно до компетенції;

доручити ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України» підготували проект звіту про виконання Україною основних положень Політичної декларації Ради високого рівня Генеральної асамблеї ООН з питань боротьби з туберкульозом та запровадження механізму багатосекторальної підзвітності з питань ТБ (МБВП-ТБ), у якому врахувати питання війни, та надати його в Секретаріат Національної ради для поширення серед членів Національної ради

до 1 травня 2024 року.

6. В рамках розгляду питань порядку денного у розділі «Різне» вирішили:

Взяти до відома та врахування у роботі інформаційні матеріали, поширені в роздаткових матеріалах, щодо:

плану розробки та запровадження рамки індикаторів в плані МіО з ВІЛ/ТБ та інтеграції\синхронізації в ньому індикаторів моніторингу силами та під керівництвом спільнот (далі – МСС), що [додається](#);

стану забезпеченості лікарськими засобами та медичними виробами станом на 01.02.2024 року, що [додається](#).

Враховуючи конфліктну ситуацію, яка сталася 27 березня 2024 року у шелтері для представників ключових груп з числа ВПО у Львові, які опинилися під загрозою дострокового виселення через дострокове розірвання з боку власника приміщення договору про співпрацю щодо використання приміщення та відключення світла, обмеження доступу мешканців до частини приміщень, вирішили:

звернутися до Львівської обласної військової (державної) адміністрації з проханням вжити заходи з використанням наявних ресурсів для стабілізації ситуації у шелтері та недопущення дострокового виселення його мешканців та обмеження їм доступу до його послуг (тепло, світло, місце для сну, харчування, гуманітарна допомога, одяг, засоби гігієни, медична, психологічна та юридична підтримка)

до 1 квітня 2024 року;

звернутися до голови Львівської обласної ради з координації дій у відповідь на поширення туберкульозу та ВІЛ (далі – Рада) щодо проведення термінового позачергового засідання Ради з метою узгодження, забезпечення координації і вжиття відповідних заходів партнерів для стабілізації ситуації та недопущення переривання отримання мешканцями життєво необхідних послуг шелтеру

до 1 квітня 2024 року;

за необхідності здійснити моніторинговий візит Національної ради до міста Львів.

**Заступник Міністра охорони здоров'я –
головний державний санітарний лікар України,
голова Секретаріату Національної ради
з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу**

Ігор КУЗІН



NATIONAL TB AND HIV/AIDS COUNCIL

MINUTES

of the Online Meeting of the National TB and HIV/AIDS Council

City of Kyiv

28 March 2024

Chaired by: Deputy Minister of Health – Chief State Sanitary Doctor of Ukraine, Chair of the Secretariat of the National TB and HIV/AIDS Council I. KUZIN

Participants: members of the National TB and HIV/AIDS Council and their alternates:

M. BONDARENKO, S. VASYLIEV, R. HAILEVYCH, O. HVOZDETSKA, O. DYMARETSKYI, A. DOMANI, O. ZAHREBELNYI, I. IVANOVA, N. ISAIIEVA, Z. ISLAM, S. KALABINA, O. KLYMENKO, Y. KUVSHYNOVA, Y. LAZAREVYCH, N. LYTVYNNENKO, R. LYKHOTOP, S. MORHUN, V. RACHYNSKA, P. ROZENKO, V. SYMONENKO, O. STRYZHAK, O. TOLSTANOV, S. FITSAILO, A. CHERNYSHEV, P. SHEVCHENKO, V. YATSUK, N. YASHAN;

stakeholders, delegates and invitees:

ZH. ANTONENKO, S. BALTINA, N. BUHAYENKO, O. VASYLENKO, V. VYSHNEVSKA, Y. HELIUKH, O. DENYSENKO, Y. DYRIAVSKA, O. DONCHENKO, O. ZHUK, A. ZALIEVSKYI, Y. ISHCENKO, Y. KALANCHA, N. KARATIEIEVA, O. KARPENKO, O. KYRYCHOK, O. KLOTS, A. KOVALCHUK, V. KOLIADA, S. KOROBKOV, I. KOROIEVA, L. KRAVETS, V. KURPITA, O. LEBEHA, Y. LEVANDOVSKA, V. LEHKOV, S. MAZUR, N. MARTYNNENKO, L. MASIUK, A. MELNYK, S. MYRONIUK, I. MOSHKOVSKA, O. NECHOSINA, M. OLYM, O. PAVLENKO, L. PAVLIUK, O. PAVLIUKOVA, T. PALCHUN, L. PAKHUCHA, O. PASHCHUK, N. PODOLCHAK, M. ROVINSKYI, Y. RUDENKA, Y. SAZONOVA, N. SALABAI, P. SMYRNOV, N. SOLINA, I. TARASIUK, Y. TERLIEIEVA, D. TYKHACH, L. TYLINA, Y. TIMOSHENKO, A. TOKARCHUK, L. TONKONOH, Y. KHANIUKOV, D. SHEVCHENKO, S. SHEREMET, O. SHERSTIUK, V. YAKYMETS, I. YAKOVETS.

On the results of consideration of the agenda of the online meeting of the National TB and HIV/AIDS Council

1. To take note of the information provided by the Deputy Minister of Health – Chief State Sanitary Doctor of Ukraine, Chair of the Secretariat of the National TB and HIV/AIDS Council I. KUZIN regarding changes in the composition of the National Council, the main events and results of activities of the National Council and its working bodies during the first quarter of 2024, the need for National Council members to be guided by the Regulation on the Conflict-of-Interest Policy when voting for the agenda.

To approve the proposed draft [agenda](#) of the meeting, supplementing it with clause 6.3 on the situation with the shelter for representatives of key populations among IDPs in the city

of Lviv, which is under the threat of early closure.

2. Upon hearing the information provided by the Deputy Minister of Health – Chief State Sanitary Doctor of Ukraine, Chair of the Secretariat of the National TB and HIV/AIDS Council I. KUZIN on organizational issues providing for the efficient performance of the National Council as an advisory body of the Cabinet of Ministers of Ukraine and the coordinator of Global Fund programs in Ukraine, it was decided to:

entrust the Secretariat of the National Council, together with relevant implementers, to ensure coordination and further implementation of the tasks specified in the decisions of the National Council in 2023, based on the list [attached hereto](#) within a defined time frame;

approve the results of the annual internal audit of the National Council's performance as the Country Coordinating Mechanism for the implementation of the program of the Global Fund to Fight AIDS, Tuberculosis and Malaria (hereinafter referred to as the "Global Fund") in 2023, conducted by the CCM Hub of the Global Fund, [attached hereto](#);

approve the rotation schedule for National Council members from the non-governmental sector for 2024-2026, which is [attached hereto](#), instructing the Secretariat of the National Council to timely inform the stakeholders about the defined terms of planned rotation and the necessity of taking measures to organize and implementing the procedure for electing a new candidate to the National Council for the next term;

appoint Vasyl LUTSYK, the member of the National Council and Chair of the National Social Service of Ukraine, as the Ethics Coordinator of the National Council, who has expressed his consent with the [official letter](#) dated 7 March 2024 and who has no conflict of interest in performing the functions of the Ethics Coordinator, as required by the Global Fund;

instruct the Secretariat of the National Council to hold an orientation meeting to prepare the newly appointed Ethics Coordinator to perform the functions assigned to him
second quarter of 2024.

3. To take note of the information provided by the Chair of the Oversight Committee of the National Council [V. KURPITA](#) on the activities carried out during the first quarter of 2024 by the Oversight Committee within the framework of oversight activities and the reporting information of the Acting Deputy Director General of the SI "Public Health Centre of the MoH of Ukraine", member of the National Council [O. HVOZDETSKA](#), Deputy Executive Director of the ICF "Alliance for Public Health" [P. SMYRNOV](#) and Program Director of the Charitable Organization "All-Ukrainian Network of People Living with HIV/AIDS" (CO "100% Life") [O. KYRYCHOK](#) regarding the main results of the implementation of Global Fund grants in 2023 and the current situation and challenges in 2024 as part of the launch of the new Global Fund Program "Ukraine's Resilience and Recovery against HIV/TB due to the War".

Upon considering the [information](#) regarding the situation with the purchase, storage of stocks and delivery of substitution maintenance therapy (hereinafter referred to as "SMT") drugs within the framework of the Global Fund's Program "Ukraine's Resilience and

Recovery against HIV/TB due to the War”, it was decided:

- to agree on the Action Plan proposed based on the results of preliminary consultations with the participation of the MoH of Ukraine, the Global Fund and the Principal Recipients of Global Fund grants aimed at avoiding procurement risks, ensuring high-quality storage and timely delivery of SMT drugs, in particular by conducting an expert assessment of the current situation;

- to address the State Service of Ukraine on Medicines and Drugs Control with a request to carry out an expert assessment of the current situation with regard to compliance with storage requirements, licensing and quality assurance of SMT drugs procured under the Global Fund program “Ukraine’s Resilience and Recovery against HIV/TB due to the War”, and inform the National Council about the results of this expert assessment

by 15 May 2024.

To approve the concept of the Donors' Conference in September-October 2024, [attached hereto](#), which will be organized and conducted annually in compliance with a separate condition of grant agreements with the Global Fund for 2024-2026.

Upon discussing the comment of the UNAIDS Ukraine Country Director R. HAILEVYCH it was decided to include in the agenda of the next meeting of the National Council the issue related to the scenario, which provides for the implementation of activities specified in the Prioritized Above Allocation Request that have not been included in the main Funding Request to the Global Fund for 2024-2026 and that are planned to be financed by the government, as well as the possibilities for their financing in case there is no government funding

second quarter of 2024.

4. Upon hearing the information provided by the member of the National Council and representative of public associations and charitable organizations advocating the interests of people held in penitentiary institutions and people released from serving sentences in the form of restriction of freedom or imprisonment for a defined period, the Board Chair of the CO “FREE ZONE” [O. ZAHREBELNYI](#) and the Head of the Center for Legal Support of Science and Technology of the Intellectual Property Research Institute of the National Academy of Sciences of Ukraine, the consultants of the CO “FREE ZONE” I. YAKOVETS on organizational and legal barriers in implementation of preventive programs and activities to combat HIV/AIDS, TB and other socially dangerous diseases among prisoners using a peer-to-peer approach at the expense of the Global Fund and other donors (the Information Note is [attached](#)), it was decided:

in order to ensure access of people living with HIV and TB and representatives of other vulnerable groups to the necessary HIV/TB services, to expand the involvement of convicts in socially useful activities, to exclude additional unjustified expenses from donor funds as well as to ensure compliance with the requirements of the law of Ukraine “On Implementation of Programs of the Global Fund to Fight AIDS, Tuberculosis and Malaria in Ukraine” to exempt the purchase of services at the expense of the Global Fund from any taxes and payments, to address the Ministry of Justice of Ukraine with a proposal to initiate amendments to the resolution of the Cabinet of Ministers of Ukraine dated 22 April 1999 No. 653 “On Measures Ensuring the Activities of the State Criminal Enforcement Service” with the

objective of withdrawing the word “or remuneration” from the second paragraph of clause seven;

to inform the National Council on the results of consideration by the Ministry of Justice of Ukraine of the proposal to initiate amendments to the resolution of the Cabinet of Ministers of Ukraine dated 22 April 1999 No. 653 “On Measures Ensuring the Activities of the State Criminal Enforcement Service” with the objective of withdrawing the word “or remuneration” from the second paragraph of clause seven at its next meeting and, if necessary, to contact the Secretariat of the Cabinet of Ministers of Ukraine

second quarter of 2024.

5. Upon hearing and discussing the information provided by the Head of the TB Management and Control Department of the SI “Public Health Center of the MoH of Ukraine” [Y. TERLEIEVA](#) and the Executive Director of the TB Europe Coalition [Y. KALANCHA](#) on implementation of the main provisions of the Political Declaration of the UN General Assembly High-level Meeting on the Fight against TB 2023 and approving the algorithm for implementing the Multisectoral Accountability Framework to End TB (hereinafter referred to as “MSAF-TB”) in Ukraine in accordance with WHO’s recommendations and the Operational Guidance on Adaptation and Implementation of the Multisectoral Accountability Framework to End TB as well as the MSAF-TB Implementation Plan, it was decided to:

take note of the information on the implementation of the main provisions of the Political Declaration of the UN General Assembly High-level Meeting on the Fight against TB 2023, [attached hereto](#);

approve the proposed algorithm for implementing the Multisectoral Accountability Framework to End TB (MSAF-TB) in Ukraine, [attached hereto](#), and recommend that the relevant central executive authorities ensure its implementation within their competence;

agree to consider the Operational Plans for Implementation of the National Strategy for Countering HIV/AIDS, TB and Viral Hepatitis until 2030 and the National Strategy for Developing TB Care Services for the Population as the MSAF-TB Implementation Plan in Ukraine and recommend that the relevant central executive authorities ensure reporting within the National Council on their implementation in accordance with their competence;

instruct the SI “Public Health Center of the MoH of Ukraine” to prepare a draft report on Ukraine's implementation of the main provisions of the Political Declaration of the UN General Assembly High-level Meeting on the Fight against TB 2023 and the introduction of the Multisectoral Accountability Framework to End TB (MSAF-TB), which should take into consideration war-related considerations, and submit it to the Secretariat of the National Council for distribution among National Council members

until 1 May 2024.

6. As part of the consideration of the section “Miscellaneous” of the agenda, it was decided to:

take note of and consider in activities the information materials distributed in handouts, regarding:

the plan for the development and inclusion of the performance framework in the HIV/TB M&E Plan and integration/synchronization of community-led monitoring (hereinafter referred to as the “CLM”) indicators therein, [attached hereto](#);

the analytical report on availability of pharmaceuticals and health products as of 01.02.2024, [attached hereto](#).

Given the conflict situation that occurred on 27 March 2024 in the shelter for representatives of key populations from among IDPs in the city of Lviv, who were under the threat of early eviction due to the early termination by the owner of the premises of the cooperation agreement on the use of the premises and the power outage, restricting access of residents to part of the premises, it was decided:

to address the Lviv Regional Military (State) Administration with a request to take measures using available resources to stabilize the situation in the shelter, preventing early eviction of its residents and restriction of access to its services (heat, light, a place to sleep, food, humanitarian aid, clothing, hygiene products, medical, psychological and legal support) *by 1 April 2024;*

to address the Chair of the Lviv Regional Council on Coordination of TB and HIV Response (hereinafter referred to as the “Council”) to hold an urgent extraordinary meeting of the Council in order that the partners agree with, coordinate and take appropriate actions to stabilize the situation and prevent interruptions related to delivery of vital shelter services to the inhabitants

by 1 April 2024;

if necessary, to carry out a monitoring visit of the National Council to the city of Lviv.

**Deputy Minister of Health –
Chief State Sanitary Doctor of Ukraine,
Chair of the Secretariat of the National
TB and HIV/AIDS Council**

Ihor KUZIN